

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата технических наук
Лисицком Иване Ивановиче**

Лисицкий Иван Иванович родился 30 декабря 1991 года в г. Оренбурге. В 2010 году поступил и в 2015 окончил Оренбургский государственный университет по специальности «Промышленное и гражданское строительство». С 2015 г. по 2019 год обучался в очной аспирантуре на специальности 05.23.01 – Строительные конструкции, здания и сооружения на кафедре строительных конструкций Оренбургского государственного университета. С 2016 года совмещал обучение в аспирантуре с работой на кафедре строительных конструкций ОГУ в должности ведущего инженера. Работая ведущим инженером, а затем преподавателем, он вел практические занятия у студентов профилей «Промышленное и гражданское строительство», «Городское строительство», «Автомобильные дороги», «Автомобильные мосты и тоннели» и «Экспертиза и управление недвижимостью» по курсам «Конструкции из дерева и пластмасс», «Деревянные конструкции для малоэтажного строительства», «Основания и фундаменты зданий и сооружений». Также принимал активное участие в работе научно-исследовательского центра мониторинга зданий и сооружений Оренбургского государственного университета.

Тема диссертации Лисицкого И.И. связана с разработкой и исследованием деревянных ферм с новым типом узлов на плоских стальных стержнях. Иван Иванович внимательно и досконально изучил поставленную проблему и технически грамотно сформулировал цель и задачи своего диссертационного исследования.

Работая над диссертацией, Лисицкий И.И. проявил себя вполне сложившимся ученым-исследователем, способным формулировать идею и программу исследований. Добросовестность в выполнении заданий, умение отстаивать свое мнение, научное чутье и понимание проблем способствовали тому, что Иван Иванович квалифицированно, с использованием апробированных методов, провел теоретические и экспериментальные исследования, а также проделал значительную работу по пропаганде и внедрению полученных научных и практических результатов.

Теоретические и экспериментальные исследования Лисицкого И.И. по проблеме диссертации нашли отражение в 22 публикациях, в том числе в 7 статьях в рецензируемых российских журналах, входящих в перечень ВАК РФ. По тематике исследований им получено семь патентов РФ на изобретения. Иван Иванович неоднократно являлся дипломантом российских и международных научно-технических конференций. К подготовке материалов для выступления на конференциях он активно привлекал студентов старших курсов, обучающихся в Оренбургском государственном университете по направлению «Строительство».

В процессе работы над диссертацией Лисицкий И.И. глубоко освоил смежные науки: физику, математическую статистику, основные положения системного анализа и информационные технологии.

Лисицкий И.И. – опытный и подготовленный к научной работе специалист. Особенno его отличает научный склад характера, пытливость ума, умение ставить перед собой научные задачи и методично их реализовывать. Также Ивана Ивановича можно считать и подготовленным преподавателем высшей школы. Особо хочу отметить обязательность, уважительное отношение к коллегам и студентам, а также глубокую порядочность Лисицкого И.И. Он интеллигентен, корректен, последователен в достижении поставленной цели.

Считаю, что Лисицкий Иван Иванович вполне заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.1. Строительные конструкции, здания и сооружения, и надеюсь на его дальнейшую плодотворную работу в области создания и исследования новых типов эффективных строительных конструкций.

Научный руководитель, доктор технических наук по специальности 05.23.01 - Строительные конструкции, здания и сооружения, профессор, заведующий кафедрой строительных конструкций федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный университет»
460018, Россия, г. Оренбург, пр. Победы, 13
Телефон: +7 903-367-11-42
E-mail: organ-2003@bk.ru

Виктор Иванович Жаданов
29.08.2022 г.

Подпись Жаданов В.И. 
заверяю
Ведущий специалист по
документационному обеспечению
работы с персоналом


